
ــه  ــم معادل ــا روش رس ــر را ب ــی زی ــه خط ــتگاه معادل  دس
ــد. ــل کنی ــده ح ــودار داده ش ــا در نم خط‌ه
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ــه روش  ــده را ب ــی داده ش ــای خط ــتگاه‌های معادله‌ه  دس
حــذف حــل کنیــد.

 
5 0
2 4
x y
x y
− =
+ =






 
− − =−
− + =−






x y
x y

3 5
2 7 11

 

1
2

3
2

2
3

2
3

1
2 0

x y

x y

+ =

− =










روش  بــه  را  زیــر  خطــی  معادله‌هــای  دســتگاه‌های   
ــد. ــل کنی ــی ح جایگزین
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ــت.  ــان اس ــن 130000 توم ــدی و امی ــول مه ــوع پ  مجم
اگــر مهــدی 40000 تومــان بیشــتر از ایــن پــول داشــته 

ــول هــر کــدام چقــدر اســت؟ باشــد. مقــدار پ

ریاضی
پایه نهم: دوره اول متوسطه
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